From: @clarafutura.cz>

Sent:

To:

Cc:

Subject: RE: Objednavka 7718430610 Arcibiskupstvi prazské

Dobry den pani -,
pani _ momentalné na dovolené, potvrzuji tedy pfijeti objedndvky a nésledné vystaveni faktury ja.

S pozdravem a pfanim krasného dne,

Event manager

Chateau Clara Futura ****
5. kvétna 1, Dolni Biezany

Mobil: +
Email: (@clarafutura.cz

Web: www.clarafutura.cz

Managed by Westbohemia Hotels s.r.0.

From:
Sent: Thursday, November 8, 2018 2:23 PM
To: @wbhotels.cz>

Cc: fzu.cz @clarafutura.cz>
Subject: Objedndvka 7718430610 Arcibiskupstvi prazské

Doty der I

V pfiloze Vam zasilame dodate¢nou objednavku na organizaéni zajisténi 3™ Annual HiLASE Workshop véetné
ubytovani.

Prosim o potvrzeni pfijeti objedndvky.
Nasledné vystavenou fakturu miiZzete smérovat pfimo na mdj email.

Dékuji za spolupraci.

Manazer nakupu



sSe

HIiLASE Centre
Institute of Physics ASCR, v.v.i.
Za Radnici 828, 25241 Dolni Bfezany, Czech Republic

Mobile: (
Phone:

iIase.cz;-@fzu.cz

Web: www.hilase.cz

Tento email se vSemi prilohami a obsazenymi informacemi je divérny a urcen vyhradné a jen adresétovi. Pokud jste jej obdrZeli nedopatfenim a nebyl vam uréen,
zaslete jej prosim zpét odesilateli a vymazte jej. Neautorizované zverejnéni, pouZziti, sifeni nebo prozrazeni teto celé zpravy (i jeji ¢asti je prisné zakazano.

Neni-li v této zpravé vyslovné uvedeno jinak, neni tato e-mailova zprdva ndvrhem na uzavieni smlouvy ani pfijetim pfipadného ndvrhu na uzavieni smlouvy a
nezaklada predsmluvni odpovédnost FZU AV CR, v.v.i.

This e-mail, any attachments and the information contained therein ("this message") are confidential and intended solely for the use of the addressee(s). If you
have received this message in error please send it back to the sender and delete it. Unauthorized publication, use, dissemination or disclosure of this message,
either in whole or in part is strictly prohibited.

If not expressly stated otherwise, this e-mail message cannot be considered as a proposal to conclude a contract, neither the acceptance of a proposal to
conclude a contract, nor does it create any pre-contractual liability of the part of FZU AV CR, v.v.i





